Эссе «Каждый выбирает для себя»
Каждый выбирает для себя...

Выбираю тоже, как умею,

ни к кому претензий не имею -

Каждый выбирает для себя.

      Когда ребенок рождается, никто не может дать точного ответа, каким он будет, когда вырастит, как сложится его судьба, какую он выберет профессию…  Кем быть? В жизни каждого человека наступает момент принятия важных решений, которые определяют его дальнейший путь. Вопрос выбора профессии, несомненно, является таковым. Этот вопрос встает рано или поздно перед каждым человеком. Все начинается с детства, а детство- с семьи и школы. 
        Учитель в моей жизни появился с первых дней. В этом нет ничего удивительного, ведь учитель – моя мама- Колесникова Нина Викторовна Мама… Учитель…. Какие сердечные слова. Я самая счастливая на земле девочка, потому что эти два слова я достойна произносить. Моя мама - учитель! Мама.… С рождения она окружила меня заботой и теплом. Она учила меня отличать зло от добра, во время трудностей спешила на помощь, искренне радовалась моим успехам. Мамочка, ты самый близкий для меня человек. Семья – это, прежде всего мама, а школа – прежде всего – учитель. Два великих предназначения на Земле!

       Учитель! Такое нежное, доброе и ласковое слово. От него исходит забота, тепло и уют. Когда произносишь это слово, то охватывает волнение. Учитель не просто даёт знания по предметам, но и оставляет след в душе каждого человека. Для меня мама и учитель – один и тот же человек.

      По моему, каждый учитель должен быть бескорыстным и преданным своему делу. Только тогда он с полным  правом может сказать о том, что он настоящий воспитатель детей. Наверное, придет и мое время. В классе на уроке все в твоих руках. Научи! Ведь они хотят, ждут, буквально, поедают своими наивными глазенками. Смотришь на них, и сразу же возникает это прекрасное, простое слово: любовь. Это, на мой взгляд, самое главное в профессии учителя. Детей надо любить! Сочувствовать им, сопереживать, понимать их, быть с ними вместе. Дети это очень остро чувствуют и очень ценят. Конечно,  и они должны научиться многому, но прежде всего, доброте, честности и любви.

        В школе никогда не случаются «остановки в развитии»: всё время приходится осваивать, узнавать что-то новое. Мне нравится учить детей иностранному языку и совершенствовать свои знания. Самое большое моё желание – видеть своих учеников успешными, образованными людьми. Я думаю, именно в нашей профессии человек может всесторонне  реализоваться: как педагог, наставник, друг, помощник.

Человек выбирает профессию на всю жизнь, и чтобы потом многие годы каждое утро хотелось идти на работу, нужно выбрать то занятие, к которому лежит душа, когда ты чувствуешь, что это дело именно для тебя, оно твое. Что же мне с собой поделать, если я твердо знаю, что профессия учителя - это мое счастье, без нее я не смогу прожить жизнь и сказать, что она прожита не зря. Словно мной что- то управляет, как будто я подчиняюсь какой - то невидимой силе, она толкает меня, движет к тому, что мне, действительно, дорого. Много раз я представляла себя инженером, врачом, экономистом, да кем только не была в своих мечтах, но постоянно возвращалась к одному. Я - учитель! Учитель на всю жизнь!

